



PREFEITURA MUNICIPAL DE ARARAQUARA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
GERÊNCIA DE LICITAÇÃO

Paço Municipal: Rua São Bento, 840 – Centro – CEP: 14.801.901 – Fone: (16) 3301-5143
Site: www.araraquara.sp.gov.br E-mail: edital@araraquara.sp.gov.br

ESCLARECIMENTO V

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 070/2021 - RETIFICADO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 2189/2021 DE 26 DE JULHO DE 2021

Vimos, através deste, em relação ao Pregão Eletrônico nº 070/2021, que tem por objeto o **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS AFETOS AOS CEMITÉRIOS MUNICIPAIS, INCLUINDO MANUTENÇÃO E LIMPEZA, COM O FORNECIMENTO DE MÃO DE OBRA, EQUIPAMENTOS, MÁQUINAS, MATERIAIS DE HIGIENE E LIMPEZA, REMOÇÃO E DESTINAÇÃO FINAL DOS RESÍDUOS GERADOS, PELO PERÍODO DE 12 (DOZE) MESES, PODENDO SER ADITADO/PRORROGADO NAS FORMAS DA LEI**, esclarecer o questionamento da empresa BRU SERV SERVIÇOS EIRELI, conforme segue:

01) *Em que local deverão ser instalados os 02 marmiteiros elétricos? A CONTRATADA deverá disponibilizar 02 marmiteiros com capacidade de 15 refeições cada (totalizando 30 refeições simultâneas)?*

RESPOSTA: Vide termo de referencia anexo: "**DESCRIPTIVO DA QUANTIDADE MÍNIMA DE EQUIPAMENTOS E FERRAMENTAS EXIGIDAS POR CEMITÉRIO**".

02) *Qual a frequência de limpeza em cada item (03.07.01 a 03.07.05)? Qual a metragem (área em m²) de cada item (03.07.01 a 03.07.05)?*

RESPOSTA: Limpeza diária e/ou quando solicitado pelo responsável do setor. Realizar visita técnica para verificação.

03) *De quem será a responsabilidade pelo fornecimento de SACOS DE LIXO? Caso seja da CONTRATADA: informar a quantidade estimada para consumo mensal, bem como a capacidade necessária (50 litros, 100 litros, 200 litros, etc.).*

RESPOSTA: Vide termo de referencia: " Todos os materiais, máquinas, equipamentos, ferramentas, **material de higiene e limpeza e insumos necessários à execução dos serviços** serão fornecidos pela Contratada."

A capacidade será indicada pela contratada, a contratante nada tem a se opor. A quantidade é variável dependendo da época do ano bem como a frequência de utilização da área.

04) *Algum funcionário deverá ficar fixo em um único local de trabalho? Caso afirmativo, qual a quantidade (por função e local)?*

RESPOSTA: As equipes terão quantidades estipulados pela contratante (dentro do quantitativo constante no termo de referencia). O deslocamento de funcionários



PREFEITURA MUNICIPAL DE ARARAQUARA
SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO
GERÊNCIA DE LICITAÇÃO

Paço Municipal: Rua São Bento, 840 – Centro – CEP: 14.801.901 – Fone: (16) 3301-5143
Site: www.araraquara.sp.gov.br E-mail: edital@araraquara.sp.gov.br

entre as duas unidades poderá ocorrer desde que solicitada, justificada e autorizada previamente pela contratante e/ou sob indicação da mesma.

05)Alguns funcionários trabalhará em escala diferente de 12x36 (12 horas de trabalho x 36 horas de descanso)? Caso positivo: informar a(s) escala(s), a(s) função(ões) e a(s) quantidade(s). Se os funcionários deverão trabalhar em escala 12x36, qual o número máximo de funcionários que estarão trabalhando em um mesmo dia? Como será a escala 12x36 (quantidade de funcionários por dia) para:

- 12 Pedreiros:
- 24 Coveiros/Sepultadores:
- 03 Auxiliares de Limpeza:
- 05 Jardineiros/Operadores de Roçadeira:
- 05 Ajudantes em Geral:

RESPOSTA: Cemitério São Bento: 2 equipes/dia, com: 2 pedreiros + 3 sepultadores , portanto 8 pedreiros + 12 sepultadores para suprir a escala semanal.

Cemitério dos Britos: 2 equipes/dia com: 1 Pedreiro + 3 sepultadores, portanto 4 pedreiros + 12 sepultadores para suprir a escala semanal
Total 8+4= 12 pedreiros e 12+12= 24 sepultadores

limpeza: 02 são bento e 01 Britos.

Jardineiros e ajudantes: 02 São bento e 03 Britos

Era o que tínhamos a esclarecer.

Araraquara, 29 de setembro de 2021.


RENATA C. BRATFISCH

CRA-SP 6-006531

Coord. Executiva de Serviços Públicos


JAQUELINE HELENA SALES

Pregoeira